

Nadační fond Arnošta z Pardubic

DOPIS ČTENÁŘŮM

Vážení a milí čtenáři,

předně mi dovoluji Vás pozdravit v této velikonoční době, kdy slavíme zmrtvýchvstalého Krista. Na to nezapomínejme a nenechme si vzít radost s tím spojenou, aleluja!

Poslední dopis Vám ve svém závěru představil připravovanou novinku, a to ve snaze co možná nejvíce usnadnit dárčům jejich projev šlechetnosti při podpoře Nadačního fondu Arnošta z Pardubic.

S potěšením Vám mohu touto cestou oznámit, že se dobrá věc podařila a od začátku dubna je možné přispívat prostřednictvím dárcovského portálu [darujme.cz](https://www.darujme.cz), a to přímo na této adrese: <https://www.darujme.cz/projekt/1202945>. V tzv. widgetu lze nastavit jednorázový či pravidelný měsíční příspěvek a uhradit ho kartou, přes Google Pay nebo on-line či klasickým bankovním převodem. Widget i s popisem projektu lze snadno sdílet prostřednictvím sociálních sítí, za což bychom Vám byli velmi vděční. Widget najdete rovněž přímo na našich webových stránkách www.fondap.cz a na webu fakulty www.ktf.cuni.cz.

Celá správní rada fondu pevně věří, že se i prostřednictvím této platformy podaří rozšířit síť dárců a shromážděné prostředky napomohou realizovat vytyčené cíle, kterými jsou zejména účinné propojení a vytvoření živého vzájemného společenství studentů, pedagogů a absolventů naší *alma mater*, jakož i vydávání časopisu DOXA, jehož aktuální číslo právě máte možnost číst.

Vím, že všichni prožíváme nelehkou dobu a řešíme řadu věcí, které nám před pár měsíci přišly jako nemyšlitelné. O to více si vážíme každé, byť drobné pomoci! Mějme přitom společně stále na paměti (*repetitio mater studiorum*), že cesta vede od malých dárců k velkým.

Dovolte mi proto, abych Vás zdvořile požádal o laskavou podporu a zaslání příspěvku určeného pro Nadační fond Arnošta z Pardubic, jehož prostřednictvím budou moci být financovány shora uvedené cíle, a to buď formou participace na www.darujme.cz či zasláním jakékoliv částky na transparentní účet fondu uvedený vedle tohoto dopisu.

Upřímně Vám děkuji za Vaši podporu a přeji Vám požehnanou dobu velikonoční.

V úctě

Josef Fiřt
předseda správní rady



SEZNAM DÁRCŮ

AKKF Legal, s. r. o., Bančanská Klára, Bartoňová Eliška, Benák Josef, Bušková Magda, Hájek Jiří, Kučerka David, Kubička Milan, Megela Petr, Nekolová Alena, Novotný Vojtěch, Opatrná Marie, Poul Hubert, Pro infantibus, s. r. o., Ptáček Josef, RkFarnost, Solničková Klára, Špinler Ondřej, Šuda Vladimír, Vrbenský Pavel, Vrbová Eliška

Od listopadu 2019 do dubna 2020 obdržel fond dary v celkové výši 46 227,54 Kč. Děkujeme!

Číslo účtu: 604 181 00 07 / 6000
PPF Banka, Praha 6

Pro další informace, uzavření darovací smlouvy a potvrzení o poskytnutí daru jsme Vám k dispozici na uvedené emailové adrese.

Nadační fond Arnošta z Pardubic, zapsán v nadačním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl N, vložka č. 648
IČO: 2792 30 70
Thákurova 3, 160 00 Praha 6
E-mail: info@fondap.cz,
Web: www.fondap.cz

Pokud máte chytrý telefon a účet u banky podporující QR platby, pomocí tohoto kódu se Vám v aplikaci banky předvyplní platba na náš účet ve výši 100 Kč, kterou pouze potvrdíte.
Děkujeme.

